



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
www.nsdapao.org**

#1091

10.02.2024 (135)

Михаэль Кюннен

## **Вторая революция Том I: Вера и борьба**

### **Часть 4**

Партия заказывает государство, государство заказывает экономику. Участие человека, однако, происходит уже не в государственной сфере, где эксперты принимают только фактические решения, а в корпорациях, где регулируются непосредственные обстоятельства жизни, и в многомиллионной армии партии, где определяется направление политики. **Но все ради одной цели - ради блага немецкого народа.**

Возможно, сейчас все это звучит очень теоретически, но это не нереальный плод воображения. В 1930-х годах фашистские и национал-социалистические государства доказали, что эта модель работает. Корпоративное государство, корпоративная идея - это третий путь, путь между капитализмом и коммунизмом, путь к немецкому будущему. В нынешней ситуации перед национал-социалистическим экономическим планированием стоят три ближайшие цели:

Ликвидация безработицы:

Национал-социализм провозглашает: Право на труд обеспечено в национал-социалистическом народном государстве! Будет вновь введена обязательная трудовая повинность. Национал-социализм восстановит уверенность в

будущем, которая является основным условием для нормализации экономических условий. Государственные трудовые программы реинтегрируют оставшихся без работы фольксгеносцев.

Репатриация иностранных рабочих: Национал-социализм провозглашает: Немецкая экономика организована немцами для немцев. Иностранное рабочее в национал-социалистическом государстве не нужно. Национал-социалистическое государство немедленно выдворит всех иностранных рабочих, незаконно въехавших в страну, а также тех, кто не состоит в браке. В течение одного года оставшиеся иностранцы также должны покинуть страну. **Германия для немцев!**

Автаркия: Национал-социализм провозглашает: немецкий народ будет свободным только тогда, когда он станет независимым от давления иностранных государств. Сегодня Германия полностью зависит от иностранных государств, особенно в области поставок сырья и торговой политики. Национал-социалистическое государство покончит с этой зависимостью. Оно будет больше использовать собственное сырье и устранил свою крайнюю зависимость от экспорта. Конечно, национал-социалисты знают, что Федеративная Республика сама по себе не может быть самодостаточной: полная самодостаточность невозможна. Но это не повод для того, чтобы хотя бы уменьшить зависимость. Поддержка политики автаркии станет важнейшей задачей внешней политики национал-социалистов. Национал-социалисты и национал-социалисты вместе требуют **ГЕРМАНСКИЙ СОЦИАЛИЗМ!**

Как идея Volksgemeinschaft является ядром внутренней политики национал-социалистов, а корпоративная идея - ядром экономической политики национал-социалистов, так и для внешней политики великогерманская идея должна стать пеплом, вокруг которого будут вращаться усилия грядущего национал-социалистического государства. "Великогерманская идея" - одно это слово заставляет обывателя трепетать. Он думает о войне и терроре, о завоеваниях и бесконечном кровопролитии. Само название "Великая Германия" вызывает у обывателя отвращение - в конце концов, он чувствует себя как дома в богатой уменьшенной Германии. Более тридцати лет победители вбивали в головы немецкого народа, что у австрийцев, швейцарцев, южных тирольцев и эльзасцев есть своя национальность и что постепенно начинают формироваться даже западно- и восточногерманская нации.

Оккупационные силы в Бонне делали все возможное, чтобы развить сепаратистское, западногерманское национальное чувство - без особого успеха. В течение многих лет было запрещено говорить о Великой Германии.

В крайнем случае, товарищи в Восточной Германии выступали за это, но только тайно, полные страха, потому что в Австрии, этой свободной демократии, запрещено публично требовать аншлюса, за это грозит суровое наказание. В ФРГ Немецко-фёлькишское объединение (DVG) уже на относительно ранней стадии агитировало за Великую Германию. А с появлением в 1971 году национал-социалистического подпольного движения плотину прорвало. В 1977 году немецкие братства с их 20 000 членами заявили о своей поддержке Великой Германии, после чего Фронт действий национал-социалистов стал первой политической партией.

Великогерманская идея не является угрозой миру во всем мире. Великогерманская идея - это естественное право немецкого народа. Мы требуем для себя того, что уже давно является само собой разумеющимся для всех других народов:

**"Объединить всех людей одного языка, одной культуры, одной истории и одной крови в одно свободное, сильное и единое государство".**

Почему они воют, наши соседние народы, с которыми нас связывают многочисленные договоры о дружбе, когда немцы требуют их прав? Разве французам, например, придет в голову, чтобы Корсика отделилась от них, или англичанам, чтобы Шотландия отделилась от них, хотя корсиканцы и шотландцы, конечно, имеют более независимую культуру, язык и историю, чем, например, австрийцы, чья немецкая принадлежность за тысячелетнюю историю до 1945 года ни у кого не вызывает сомнений? Австрия была частью Германской империи давным-давно, когда Корсика еще была итальянской, а Шотландия - независимым королевством!

Эти европейские государства точно знают, почему они подавляют стремление к автономии в своих национальных государствах. Они хотят продолжать играть политическую роль в соответствии с численностью населения и экономической мощью, они хотят безопасно вести в будущее некую нацию, которую они унаследовали от своих отцов. Мы ничего не имеем против этого, мы уважаем это стремление, мы понимаем, когда французские политики хотят сохранить "Великую нацию"(!), а английские политики - свою "Великобританию"(!). Но мы требуем такого же понимания к нашему стремлению к Великой Германии!

Так называемые реалисты возразят, что нет ни малейшей возможности осуществить эту мечту. Возможно, на данный момент это и так, но будущее все еще таит в себе множество событий. Решающим фактором является воля народа к борьбе за свое право и свободу. Национал-социализм воплощает в себе эту волю требовать и добиваться, казалось бы, невозможного. Мы,

национал-социалисты, знаем о революционных тенденциях на Востоке и Западе, мы везде, где звучат немецкие голоса, и мы ждем своего исторического шанса, терпеливо и упорно, но наполненные революционным огнем нашей немецкой сущности. И если пройдут века: Если немецкое свободное движение сумеет сохранить тоску по Рейху, родине всех немцев, то в конце длинного пути стоит наша Великая Германия!

Немецкий народ всегда выполнял две исторические миссии:

Во-первых, как центр европейского континента, чтобы сохранить идею Запада, наследие Римской империи, и, во-вторых, чтобы служить оплотом арийской Европы против Азии. В результате вмешательства иностранных держав США и Советской России в судьбу Европы и поражения европейских держав под руководством Германии, а также последующего раздела Рейха, немцы потеряли возможность и способность продолжать выполнять эти две задачи - в ущерб белой Европе. Уже более тридцати лет Европа де-факто выпала из мировой политики. Америка и Россия, Япония и Китай, Азия и Африка: вот где принимаются решения.

Старые, дремлющие национальные государства Европы определяли провинциальную политику, в то время как будущее мира определялось в другом месте. **Это вина демократов!** Национальные государства Европы уступают требованиям развивающихся стран и тем самым ставят под угрозу средства к существованию своих народов. **Это вина демократов!** Национальные государства Европы получают приказы из Нью-Йорка и Иерусалима вместо того, чтобы проводить европейскую национальную политику. **Это вина демократов!** Национальные государства Европы позволяют командовать своими вооруженными силами американским генералам и отдают дань ошибочному мнению, что Америка имеет те же интересы безопасности, что и Европа. **Это вина демократов!** Национальные государства Европы преклоняются перед Советской Россией, полубазиатической державой, поработившей половину континента. **Это вина демократов!**

Национал-социалистическая революция будущего должна быть европейской, если она хочет избежать ошибок прошлого, и она будет европейской! Во всех странах медленно, но заметно растут ненависть и недовольство. Во всех странах собираются белые, которые надеются на лучшее будущее для себя и своих детей, которые еще не сдались декадансу и покорности, которые не позволят отнять у себя веру в себя и надежду на завтрашний день. Они собираются под свастикой! Время пришло. За объединением немцев последует объединение европейцев, а за ним - **АРИЙСКОЕ НАРОДНОЕ ОБЩЕСТВО!**

Вопрос расы - это научная проблема, а я не ученый. Поэтому моя цель - не сделать точное научное заявление, а лишь кратко суммировать несколько основных истин, очевидных для всех, и поместить их в контекст национал-социалистического мировоззрения. Вся природа человека - интеллект, характер, внешность - формируется и может быть объяснена двумя основными условиями - влиянием окружающей среды и наследственностью.

Современные поведенческие исследования доказали, что на человека гораздо сильнее влияет наследственность, чем окружающая среда - также в умственной и эмоциональной сфере. Английский профессор Айзенк и американский профессор Дженсен являются представителями этих выводов. В демократических странах, а также в восточном блоке считается правильным игнорировать результаты поведенческих исследований и современной биологии, потому что это поколебало бы их догму о равенстве людей.

Национал-социализму это дается легче:

Его "догма" - это вечные законы жизни и готовность признать и признать природу человека. Если человек действительно хочет измениться, то нужно не только изменить его среду обитания, но и подойти к его генетическому строению, вывести нового человека! Селекция - это страшное слово, и многие чувствительные, ранимые буржуа нервно вздрогнут!

*"Вот мы снова видим это:*

*Национал-социализм попирает человеческое достоинство, он проводит жуткие селекционные эксперименты, как будто человек - это не венец творения, не святое дело бога, а кролик".*

Те, кто говорит так, не признают природу человека как результат эволюции. Человек - дело рук всемогущей природы, которая проверяет все живое в суровой школе борьбы за существование и позволяет выжить лучшим, самым выносливым и сильным.

Современный человек попирает законы природы; он приостановил естественную эволюцию и взял свою судьбу в собственные руки. Он хотел покорить джунгли внутри себя, но создал для себя ад, потому что неправильно оценил свою природу:

Его мнимая гуманность приводит к тому, что миллионы деформированных, искалеченных, наследственно больных существ по всему миру вынуждены

тащить себя через всю жизнь, и им даже разрешено размножаться, чтобы загрязнять будущие поколения. Людям разных рас разрешено свободно смешиваться, и поэтому у них рождаются несчастные маленькие человеческие дети, которые страдают от разлада собственных душ и не принимаются своим окружением.

Задача национал-социализма - исследовать истинную природу человека без предрассудков, снова уважать законы природы и сохранять и восстанавливать чистоту собственной расы посредством запрета на межродственное скрещивание снаружи и евгенических мер внутри. На данный момент слишком рано говорить о деталях. Тридцать лет запрета на расовые исследования и евгенику должны быть устранены, прежде чем можно будет увидеть, какой ущерб оставил в Германии период расового разложения при демократическом правлении и какие меры необходимо будет принять. Но то, что смелые англосаксонские ученые берутся за эту проблему (немцы, вероятно, были слишком напуганы) и что они должны отдать справедливость национал-социализму и в этом вопросе, является отрадным знаком.

В этом месте краткая заметка об иудаизме:

Еврейская проблема, вероятно, является не столько расовой, сколько фёлькиш-культурной проблемой. Но само собой разумеется, что к национал-социалистам без ограничений применимо завещание фюрера, которое гласит:

*"Прежде всего, я обязую руководство нации и последователей скрупулезно соблюдать законы расы и оказывать беспощадное сопротивление всемирному отравителю всех народов - международному еврейству".*

Эти четыре пункта точно описывают национал-социалистическое мировоззрение:

- **Идея Volksgemeinschaft**
- **Корпоративное мышление**
- **Великогерманская идея и  
Знание важности расы.**

Именно на этом основании мы сейчас понимаем впечатляющее возвращение нашего движения на политическую и духовную сцену нашего времени. Национал-социализм - это ответ на насущные потребности настоящего и будущего. Национал-социалисты и другие благонамеренные и патриотичные немцы (например, "зеленые") формируют немецкое движение за свободу,

борющееся за надежное будущее. Мы знаем, что наша революция может быть успешной только в том случае, если на этот раз, в отличие от 1933 года, она будет излучаться вовне. Национал-социализм - это статья экспорта, он должен охватить весь белый мир, чтобы белая раса пережила третье тысячелетие!

## **АРИЙСКОЕ СООБЩЕСТВО НАРОДОВ**

Сначала мы различаем четыре основные породы:

Арийская (белая) раса

Черная раса (негры)

Желтая раса (азиаты и эскимосы)

Красная раса (индейцы)

Индейцы, исторически говоря, больше не играют роли, а негры, менее одаренные в среднем по расе, чем арийцы и азиаты, еще не играют роли. Однако они, как и все примитивные расы, обладают поразительной жизненной силой и энергией, которые могут привести к реальной угрозе в будущем. Желтая раса всегда была способна на культурные и политические подвиги, но ее развитые цивилизации, как и цивилизации индейцев в прошлом, склонны к поразительной жесткости и неподвижности. Различия между этими расами поразительны и неоспоримы.

Мы знаем, что человек - это неразрушимое единство тела и разума (никто уже не сомневается, например, в том, что психические проблемы могут стать причиной физических заболеваний). Мы также знаем, что человеческое существо в значительной степени формируется под влиянием наследственности. Если отталкиваться от этих фактов, так ли уж невероятно утверждать, что физическое, наследственное различие между расами, которое очевидно, имеет своим логическим следствием наследственное, духовное различие?

Мы, национал-социалисты, заявляем:

Генетические различия между расами доказаны. Современные поведенческие исследования и биология знают об этом уже давно, но эти выводы замалчиваются. В начале семидесятых годов, например, американский профессор Дженсен обнаружил, что в тестах на интеллект негры показывают худшие результаты, чем их белые сограждане, в среднем примерно на 10%. Левые социологи пытались объяснить

неоспоримые результаты тестов различиями в среде и лучшими жизненными шансами белой части населения США. Затем в исследование были включены эскимосы, условия жизни которых еще хуже, чем у американских негров. Велико же было удивление, когда эскимосы показали гораздо лучшие результаты, чем негры, а в нескольких тестовых областях даже лучше, чем белые. С тех пор эти исследования не обсуждались, и на них установилась организованная тишина. Мы снимаем это табу! У нас хватает смелости сделать это, хотя - именно потому - что мы знаем, что тем самым мы атакуем основы всего послевоенного порядка, демократии и большевизма, деколонизации и помощи развитию.

Мы, национал-социалисты, заявляем:

Догма о равенстве людей - опровергнутая ложь! Люди и расы различны - не только внешне, но и по своей природе. Те, кто стремится подавить это понимание по политическим причинам, являются реакционерами. Тот, кто до сих пор верит, что неграм достаточно лишь финансовой и технической помощи, чтобы достичь того же уровня, что и мы, - глупец, растрчивающий деньги налогоплательщиков. Мы должны внутренне признать разнообразие рас, если хотим получить ясность в отношении требований будущего. Разнообразие не означает превосходство или неполноценность. Ценность рас может быть одинаковой, суть разная, вот что важно. Это естественное развитие, что разнообразие всегда должно приводить к конфликтам. Так и задумано природой, поскольку только борьба различных видов за существование гарантирует, что победит лучший. Это ключ к эволюции: история - это история расовой борьбы!

Во времена Третьего рейха историки представили множество доказательств этого понимания, которое, кстати, разделяет и здравый смысл: Каждый, кто находится в жизненной борьбе, знает, что он должен самоутвердиться. Если я занимаю место в переполненном трамвае, кто-то другой должен стоять; если моя семья занимает дом, никто другой не может туда въехать; если моя компания получает заказ, конкурент уходит с пустыми руками; сырьё, потребляемого моим народом, не хватает кому-то другому; жизненное пространство используется завоевавшей его расой и уже не может быть отнято.

*Жизнь - это борьба, и "Народ, который заявляет, что больше не хочет воевать, устраняет не войны, а только себя!"*. - Адольф Гитлер.

Напрасно сетовать на это; не мы создали мир, наша задача - признать его законы и использовать их таким образом, чтобы выжили те, на кого



направлена наша верность: сначала немецкий народ, а затем белая раса. Конечно, расовая борьба - это не слепая война всех против всех. Человек - разумное существо, он способен заключать союзы, соблюдать перемирия и идти по пути мирных переговоров. Мы можем все это делать, мы даже должны это делать, но мы никогда не должны забывать о расовой борьбе как о факте и фоне жизни.

Когда мы ведем переговоры с развивающимися странами в ООН об их требовании увеличить помощь на развитие - это расовая война. Когда сырьевые страны диктуют нам более высокие цены - это расовая война. Когда негры отмечают спортивные триумфы на Олимпийских играх "салютом Черной силы" - это расовая война. Когда цветное население массово иммигрирует в Британию, требуя полных гражданских прав - это расовая война. Когда черные люди в южной Африке требуют власти для себя, потому что они являются большинством, хотя именно белое меньшинство построило страну в первую очередь - это расовая война.

Отрицать расовую борьбу - значит держать глаза на замке и надеяться, что в Германии такого никогда не случится. И тогда немец открывает глаза и видит на вокзалах всех больших городов целые толпы инорасовых людей, свистящих немецким девушкам; видит районы типа Берлин-Кройцберг, где почти нет немцев; видит преступные банды выкорчеванных иностранных рабочих второго поколения и дикие забастовки, возглавляемые только иностранными рабочими; видит, как немецкие власти преуменьшают снижение рождаемости и приводят цифры, включающие сотни тысяч инорасовых детей; видит первые бандитские драки в гамбургском районе Санкт-Паули между белыми и неграми, которые сутенерствуют друг у друга. Паули между белыми и неграми, которые хотят заявить о себе как о сутенерах.

В Германии не будет расовой войны, думает средний гражданин. Но мы уже в самом разгаре и на пути к поражению, потому что никто не видит проблем, потому что партии хотят выиграть следующие выборы и поэтому не должны никого пугать, потому что демократы не хотят наступать на пятки иностранцам, потому что немцы не хотят быть обвиненными в расизме, потому что общий разговор о гуманности слепо упускает из виду проблемы нашего народа. **Немцы - дайте отпор!**

Мир разделен между расами, как и их богатства. Последние несколько столетий стали свидетелями мастерства, жизнеспособности и напористости белой расы. До середины 20-го века белый человек доминировал в мире. Две кровопролитные братоубийственные войны всего за тридцать лет разрушили господство арийцев. Цветные народы восстали, завоевали независимость, что только усугубило проблемы.

Западные демократии беспомощно наблюдали за этим упадком, со смесью нечистой совести и унылой покорности. За несколько десятилетий сфера господства белой расы сократилась, и, что еще хуже, мы потеряли контроль над сырьевыми ресурсами. Такое развитие событий угрожает биологическому будущему нашей расы не меньше, чем общее снижение рождаемости. То, что все это не скучные страхи, а суровая реальность, с жестокой ясностью показал нам арабский нефтяной бойкот.

Арийская раса впервые борется за свое существование! После столетий неоспоримого превосходства это кажется массам невероятным. Средний гражданин смотрит в окно: машины все еще работают, улицы переполнены людьми, заводы работают в постоянном темпе и производят огромное количество товаров, уровень жизни высок как никогда.

"Все будет не так уж плохо". Так думает большинство людей.

"Все будет не так уж плохо". Так говорят политики, так провозглашают средства массовой информации.

Никто, кроме нас, не осмеливается сказать людям правду: **мы живем в последнее время!**

Все богатство, изобилие, комфорт индустриальной эпохи - не более чем колеблющиеся декорации, за которыми скрывается торжествующая фигура смерти. Все это - лишь безответственная растрата наследства наших отцов, кратковременное опьянение перед ужасным пробуждением. В глубине души каждый знает, что долго так продолжаться не будет, что богатство скоро будет растрчено, счет переполнен.

Но эти предчувствия притупляются, и человек буквально вынужден верить этим искусственным фигурам, которые ежедневно успокаивают народ по радио, телевидению и в прессе, как пастор успокаивает смертельно больного пациента, который не должен знать, что он умрет. Эти политики сами беспомощны, они знают или подозревают только одно: в 1945 году они зарезали не ту свинью.

Национал-социализмом они разрушили надежды на будущее великой расы и не могут признать это, не будучи охваченными яростью и отчаянием преданного поколения. Мы должны понять это. Мы должны знать то, о чем до сих пор только догадывались:

Впервые ариец вынужден бороться за свою жизнь. Это больше не вопрос о том, кто сильнее в мире, где доминируют белые - нордический человек, раб,

англосакс или цыган - это вопрос о будущем всех белых!

Главная проблема в этой борьбе за выживание - контроль над сырьевыми ресурсами планеты. Сырья мало, и белому миру нужно больше, чем он может найти в своих нынешних владениях - Европе, Америке, Австралии. Цветные люди еще не до конца осознали, какую власть они имеют благодаря контролю над запасами сырья. Сырье - это жизненная сила, которая поддерживает мировую экономику и позволяет всем нам вести в основном беззаботное существование. Но мы зависим от неразвитых примитивных народов, внутренняя ситуация которых в основном хаотична, правители непредсказуемы, а народы недовольны распределением мирового богатства.

Мы являемся свидетелями пробуждения первобытной расы в Африке и возрождения древних цивилизованных народов в Азии и Аравии, которые, как считалось, давно вымерли. Они чувствуют зависть к пище, они возмущаются несправедливостью; они больше не видят, что белые индустриальные страны потребляют гораздо больше богатств и мировых запасов, чем им полагается по численности населения. Это еще тусклое настроение протеста, но факел расовой войны уже пылает на заднем плане, угрожая новым мировым пожаром - последней решающей битвой за мировое господство.

Но не только вопросы распределения сырья и зависть к пище являются проблемами выживания белой расы. Они усугубляются развитием народонаселения. Азия и Африка переживают взрыв рождаемости невообразимых масштабов, в то время как белая раса опускается до уровня численного меньшинства. Таким образом, среда обитания арийцев, их огромное богатство и угасающая воля к самоутверждению приобретают для других рас такое же значение, какое дряхлая Римская империя когда-то имела для германских народов, убежденных в своей силе и будущем. Изначально мирный поток негров и азиатов хлынет в Америку, Австралию и Европу, создавая проблему меньшинства в этих странах с арийским ядром. Шаг за шагом белый человек будет оттесняться, возникнут межродственные браки, и, благодаря большей рождаемости и расовой силе примитивных народов, конец нашей расы станет неизбежным. Наша задача - противостоять этому развитию.

Национал-социализм должен осознать свою задачу в объединении под одним знаком расово ценных и, следовательно, боевых частей арийского населения мира, в осознании всеми белыми народами того, что у них общая судьба - будь то победа или поражение - и общая задача:

Создание арийского сообщества наций, которое одно может обеспечить выживание белой расы. Мы должны понять, что борьба белых

южноафриканцев - это наша борьба, что национал-социалисты в США и Ку-клукс-клан - наши братья, что Национальный фронт в Великобритании и французские националисты в конечном итоге борются с тем же врагом, что и мы. Когда все эти движения объединятся в сознании своих общих задач, тогда старый мир содрогнется, демократия и большевизм рухнут, и на руинах порочного прошлого мы построим новый мир под вечным символом солнечного колеса, знаком начала и конца, знаком нового сообщества, знаком вечности!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Nachdem wir nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung wieder als 2. Partei in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Staat, Volk, Verfassung, Verfügung und Verfügung haben nicht zugeordnet, die Leute der ganzen Welt werden hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu vereinen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen.

Die Bewegung ist eine starke geworden, aber die Gefahr des biologischen Verlustes ist heute noch realer als in der Vergangenheit.

Die Verantwortlichen gegen die Juden, die Völkermord - gegen alle weißen Völker (V) - zu kämpfen, keine Mittel und Einschränkungen, Überforderung und Rassenkampf.

Die "Jagd" oder "Jagd" ist ein Völkermord oder ein Völkermord, es ist Propaganda, Schwärze oder auf einen Schicksal anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



Информационный бюллетень НС  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Поколения**  
**Наши периодические издания**

**ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ**

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осенью того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




**the NEW ORDER**

Number 174 (2021) Published 1974 April 26, 2021 (2021)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the German National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and re-education.

Whether "Jagd" or "Jagd", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind: every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире  
Поставщик национал-социалистической пропаганды!**

**Печатные и электронные периодические издания на многих языках**

**Сотни книг на многих языках**

**Сотни веб-сайтов на многих языках**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**

[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**

**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!